Soustraction Avec Des Zéros (A)

1000
-131

10 000
- 679

10 000
-5253

10 000
-7 384

1000
-931

10 000
- 351

100

Calculez la différence.

100 1000
-54 - 38
10 000 100
-6720 -8
10 000 10 000
- 404 -6 576
10 000 10 000
-8 146 -6 303
10 000 10 000
-8 284 -9797
10 000 1000
-4 092 - 338
10 000 100
-3 344 -11

10 000
-4 489

10 000
- 1504

1000
-610

10 000
-2 002

100
- 50

100
-77

1000
- 580
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Soustraction Avec Des Zéros (A) Réponses

1000
-131

869

10 000
- 679

9321

10 000
-5253

4747

10 000
-7 384

2616

1000
-931

69

10 000
- 351

9 649

100

95

Calculez la différence.

10 000
-4 489

5511

10 000
- 1504

8 496

1000
-610

390

10 000
-2 002

7998

100
- 50

50

100
-77

100 1000
-54 - 38
46 962

10 000 100
-6720 -8
3 280 92
10 000 10 000
- 404 -6 576
9 596 3424
10 000 10 000
-8 146 -6 303
1854 3697
10 000 10 000
-8 284 -9797
1716 203
10 000 1000
-4 092 - 338
5908 662
10 000 100
-3 344 -11
6 656 89

23

1000
- 580

420
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Soustraction Avec Des Zéros (B)

100
-99

1000
- 500

100
-10

100
-99

100
-53

10000
-3617

100
- 14

Calculez la différence.

100 100
-92 -23
10 000 1000
-1968 - 538
10 000 100
-3039 -79
10 000 10000
- 8 844 - 2 645
1000 10 000
- 698 - 585
1000 1000
- 321 -925
1000 10 000
- 981 -7970

10 000
- 5396

10 000
-1627

1000
- 855

100

10 000
-3 399

1000
-53

100
-53
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Soustraction Avec Des Zéros (B) Réponses

100
-99

1000
- 500

500

100
-10

90

100
-99

100
-53

47

10 000
-3617

6 383

100
- 14

86

Calculez la différence.

100

-92

10 000

-1968

8032

10 000

-3039

6961

10 000

- 8 844

1156

1000

- 698

302

1000

- 321

679

1000

- 981

19

100
-23

77

1000
- 538

10 000
- 5396

462

100
-79

4 604

10 000
-1627

21

10 000
- 2 645

8373

1000
- 855

7 355

10 000
- 585

145

100

9415

1000
-925

97

10 000
-3 399

75

10 000
-7970

6 601

1000
-53

2030

947

100
-53

47
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Soustraction Avec Des Zeros (C)

1000
- 815

1000
- 687

10 000
-9 469

1000
- 924

1000
-925

100
-71

1000
- 592

Calculez la différence.

10 000 100
- 5098 -92
100 100

- 44 - 58
1000 10 000
-161 -5103
100 1000

- 35 -905
10 000 10 000
-3 116 - 44
1000 10000
- 660 - 3837
100 10 000
-96 -8199

100
- 84

1000
- 486

10 000
-3110

1000
- 437

1000
-401

100
- 40

1000
-610
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Soustraction Avec Des Zéros (C) Réponses

1000
- 815

185

1000
- 687

313

10 000
-9 469

531

1000
- 924

76

1000
-925

75

100
-71

29

1000
- 592

408

Calculez la différence.

100
- 84

16

1000
- 486

514

10 000
-3 110

6 890

1000
- 437

563

1000
-401

599

100
- 40

10 000 100
- 5098 -92
4902 8
100 100

- 44 - 58
56 42
1000 10 000
-161 -5103
839 4 897
100 1000

- 35 -905
65 95

10 000 10 000
-3 116 - 44
6 884 9956
1000 10 000
- 660 - 3837
340 6163
100 10 000
-96 -8199

4 1801

60

1000
-610

390
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Soustraction Avec Des Zéros (D)

10 000
- 1535

100
-61

10 000
-7 325

1000
- 538

100
- 42

100

100
-81

Calculez la différence.

10 000 10 000
- 5819 - 7983
100 100

- 68 - 65
10 000 10 000
-2107 -2 592
1000 10000
- 235 -5354
10 000 100
-1617 -33
100 100
-26 -9
1000 10 000
- 194 -1233

100
-77

100
- 67

100

100
-16

1000
-218

100
-11

10 000
- 7988
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Soustraction Avec Des Zéros (D) Réponses

10 000
- 1535

8465

100
-61

39

10 000
-7 325

2675

1000
- 538

462

100
- 42

58

100

95

100
-81

19

Calculez la différence.

100
-77

23

100
- 67

33

100

99

100
-16

84

1000
-218

782

100
-11

10 000 10 000
- 5819 - 7983
4181 2017
100 100

- 68 - 65
32 35

10 000 10 000
-2107 -2 592
7 893 7408
1000 10 000
- 235 -5354
765 4 646
10 000 100
-1617 -33
8 383 67
100 100
-26 -9
74 91
1000 10 000
- 194 -1233
806 8767

89

10 000
- 7988

2012
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Soustraction Avec Des Zéros (E)

1000
- 934

1000
-219

1000
- 345

1000
-873

10 000
-8 352

10000
-9612

1000
- 522

Calculez la différence.

10 000 1000
-7 949 - 495
10 000 100
-8 328 -49
1000 1000
-2 - 746
1000 100
- 998 -6
1000 10 000
- 725 -6930
100 1000

- 63 - 437
1000 10 000
- 143 -2036

1000
- 678

1000
- 46

10 000
-7 219

1000
- 789

100
- 45

100

1000
- 40
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Soustraction Avec Des Zeéros (E) Réponses

1000
-934

66

1000
-219

781

1000
- 345

655

1000
-873

127

10 000
-8 352

1648

10 000
-9612

388

1000
- 522

478

Calculez la différence.

1000
- 678

322

1000
- 46

954

10 000
-7 219

2781

1000
- 789

211

100
- 45

55

100

10 000 1000
-7 949 - 495
2051 505
10 000 100
-8 328 -49
1672 51
1000 1000
-2 - 746
998 254
1000 100
- 998 -6
2 94
1000 10 000
- 725 -6930
275 3070
100 1000

- 63 - 437
37 563
1000 10 000
- 143 -2036
857 7 964

98

1000
- 40

960
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Soustraction Avec Des Zéros (F)

1000
-803

10 000
-2 031

10 000
-9 581

10000
-4 852

100
- 36

1000
- 905

100
- 43

Calculez la différence.

10 000 1000
-2 950 - 296
100 1000

- 39 - 281
10 000 1000
-8 523 - 498
10 000 1000
-1821 - 185
10 000 10 000
- 369 -2 321
1000 1000
- 439 - 564
100 1000
-11 -136

100
-52

10 000
-2672

10 000
-4 480

100
-13

100

10 000
-4 596

10 000
-1 662
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Soustraction Avec Des Zéros (F) Réponses

1000
-803

197

10 000
-2 031

7969

10 000
-9 581

419

10 000
-4 852

5148

100
- 36

64

1000
- 905

95

100
- 43

57

Calculez la différence.

100
-52

48

10 000
-2672

7 328

10 000
-4 480

5520

100
-13

87

100

95

10 000
-4 596

10 000 1000
-2 950 - 296
7 050 704
100 1000

- 39 - 281
61 719

10 000 1000
-8 523 - 498
1477 502
10 000 1000
-1821 - 185
8179 815
10 000 10 000
- 369 -2 321
9631 7679
1000 1000
- 439 - 564
561 436
100 1000
-11 -136
89 864

5404

10 000
-1 662

8 338
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Soustraction Avec Des Zéros (G)

Calculez la différence.

100 100 10 000
-6 -91 -5731
100 100 1000
-22 -46 -417
10 000 100 100
-7 143 - 80 -1
1000 1000 10000
- 498 - 260 -9800
10 000 100 10 000
-9613 -40 -4111
10000 1000 100
-9420 -72 - 56
100 10 000 10 000

- 32 -6 825 -2 261

1000
- 578

1000
- 979

1000
- 888

10 000
-5433

1000
- 519

10 000
-4 579

1000
- 944
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Soustraction Avec Des Zéros (G) Réponses

100

94

100
-22

78

10 000
-7 143

2 857

1000
- 498

502

10 000
-9613

387

10 000
-9420

580

100
-32

68

Calculez la différence.

1000
- 578

422

1000
-979

21

1000
- 888

112

10 000
-5433

4 567

1000
-519

481

10 000
-4 579

100 10 000
-91 -5731
9 4 269
100 1000
-46 -417
54 583
100 100
- 80 -1
20 99
1000 10 000
- 260 -9800
740 200
100 10 000
-40 -4111
60 5889
1000 100
-72 - 56
928 44
10 000 10 000
-6 825 -2 261
3175 7739

5421

1000
- 944

56
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Soustraction Avec Des Zéros (H)

Calculez la différence.

100 10 000 100 1000

- 20 -4 699 -82 -479
1000 10 000 100 100
- 834 - 9860 -90 -61
100 10 000 1000 1000
-4 -6749 - 506 - 145
100 100 1000 1000

- 29 -58 -1 - 549
10 000 10 000 100 10 000
-4 644 -1735 - 58 -4 033
1000 100 10000 10 000
-213 -32 - 3813 -312
100 1000 1000 100

- 88 - 346 - 289 - 24

Mathslibres.com




Soustraction Avec Des Zeéros (H) Réponses

100
- 20

80

1000
- 834

166

100

96

100
- 29

71

10 000
- 4 644

5356

1000
-213

787

100
- 88

12

Calculez la différence.

10 000

-4 699

5301

10 000

- 9860

140

10 000

-6 749

3251

100

-58

42

10 000

-1735

8265

100

- 32

68

1000

- 346

654

100
-82

18

100
-90

1000
-479

10

1000
- 506

521

100
-61

494

1000

39

1000
- 145

999

100
- 58

855

1000
- 549

42

10 000
-3813

451

10 000
-4 033

6 187

1000
- 289

5967

10 000
-312

711

9 688

100
- 24

76
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Soustraction Avec Des Zéros (1)

100
-12

10 000
-1439

1000
- 544

100
-77

100
-22

1000
- 986

1000
-179

Calculez la différence.

100 100

- 27 - 27
100 1000
-9 - 362

10 000 100
-3 041 - 38
100 1000

- 45 -79
100 10 000
-79 - 968
1000 1000
-214 -425
100 10 000
-14 - 5499

1000
- 160

1000
- 280

10 000
-5120

1000
-458

100
-77

1000
-601

100
-31
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Soustraction Avec Des Zeéros (I) Réponses

100
-12

88

10 000
-1439

8561

1000
- 544

456

100
-77

23

100
-22

78

1000
- 986

14

1000
-179

821

Calculez la différence.

1000
- 160

840

1000
- 280

720

10 000
-5120

4 880

1000
-458

542

100
-77

23

1000
-601

100 100
- 27 - 27
73 73
100 1000
-9 - 362
91 638
10 000 100
-3 041 - 38
6 959 62
100 1000
- 45 -79
55 921
100 10 000
-79 - 968
21 9032
1000 1000
-214 -425
786 575
100 10 000
-14 - 5499
86 4 501

399

100
-31

69
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Soustraction Avec Des Zéros (])

100
-92

10 000
-8900

100
- 65

10000
-3760

100
- 42

100
- 35

100
- 69

Calculez la différence.

1000

- 604

10 000

-4870

1000

- 830

100
- 30

1000

-753

10 000

-9790

1000

- 499

100
-21

10 000
-7 504

1000
-71

10 000
-1735

100
- 87

1000
-722

100
- 40

1000
- 155

10 000
-1785

100
- 63

100
- 87

100
-18

1000
- 534

100
-21
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Soustraction Avec Des Zéros (J) Réponses

100
-92

10 000
-8900

1100

100
- 65

35

10 000
-3760

6 240

100
- 42

58

100
- 35

65

100
- 69

31

Calculez la différence.

1000
-71

929

100
- 87

13

100
- 40

60

10 000
-1785

8 215

100
- 87

13

1000
- 534

1000 100
- 604 -21
396 79
10 000 10 000
-4870 -7 504
5130 2496
1000 10 000
- 830 -1735
170 8265
100 1000

- 30 -722
70 278
1000 1000
-753 - 155
247 845
10 000 100
-9790 - 63
210 37
1000 100
- 499 -18
501 82

466

100
-21

79
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